

Учитель - профессия будущего или моя будущая профессия!

Эссе

Учитель – это профессия будущего и моя будущая профессия. Он не только преподает знания, но и воспитывает детей и помогает им стать лучшими людьми. Учитель должен быть эмпатичным и понимать потребности каждого своего ученика, чтобы и им, и окружающим было комфортно. Он должен иметь большое знание и быть в состоянии передать его другим людям. По моему мнению, учитель – это тот, кто помогает детям понять современный мир, отвечает за воспитание и образование нового поколения, он устанавливает основы для развития интеллектуальных качеств учеников и помогает развить их личность.

Я хочу начать с воспоминаний. Первая учительница в начальной школе дарила нам любовь, и прививала самые хорошие качества. Повзрослев, я тоже захотела быть учителем начальных классов, рассказывать детям кучу поучительных историй и делиться своими знаниями, мне во многом хотелось быть похожей на первого педагога. Для каждого поколения различные образы идеального учителя. Но в любой промежуток времени ценили, в первую очередь, личность учителя, его знание собственного предмета, общую эрудицию, а также отличные взаимоотношения с обучающимися.

Учитель начальных классов – это особая профессия, для того, чтобы в ней быть, нужно не только иметь подтвержденное высшее образование, но и быть готовым приложить большое усилие в создании интересной среды для детей и их обучения. Он должен быть заботливым, терпеливым и активно принимать участие в жизни детей, понимать, что дети нуждаются в любви, уважении и восхищении к ним, и он должен быть готов слушать и поддерживать их. Одно из главных направлений работы учителя – развитие личности детей. Я считаю, что учитель начальных классов важен во все

времена, ведь именно он должен предоставить детям возможность для самостоятельного обучения, исследования и открытия своей индивидуальности, а также смотреть, как они развиваются и растут.

Придя в институт, я узнала, что профессия учителя существует многие годы. Изначально педагогом был раб, а вскоре эта деятельность обрела популярность, изменялись функции и значение педагогической профессии, появились различные специализации. Учителя были нужны во все временные периоды. Я уверена, что профессия учителя останется важной во все времена.

Каждый учитель постоянно совершенствуется, чтобы иметь более эффективные методы обучения и быть в тренде. Он должен быть готов приспособиться к новым технологиям и использовать их для преподавания, помочь своим ученикам понять и применить новую информацию.

Учитель должен быть ответственным и понимать, что он играет очень важную роль в жизни своих учеников. Он должен быть вдохновляющим и помогать своим ученикам достичь их максимального потенциала.

В профессии будущего учитель будет ответственным для извлечения наибольшего прогресса из ученика, и профессия требует всесторонней компетентности и гибкости. Учителям нужно будет находить эффективные способы реализации новых идей и подходы к развитию учеников, а также создавать благоприятное окружение для достижения максимального выучивания. Они также должны будут быть наставниками многих молодых людей, которые раньше оставались за бордюром. Для профессии учителя будущее настанет совсем скоро, и они должны будут быть готовы к его изменениям.

Роль учителя в будущем будет очень важна. Учителя будут не только преподавателями, но и наставниками, которые помогут учащимся найти свое место в мире. Они будут помогать учащимся понять и применять новые технологии и научные идеи, а также помогут им развивать их навыки и креативность.

Учителя будут иметь больше возможностей для поддержки учеников и помощи им в понимании и применении новых идей. Они будут использовать технологии, такие как виртуальная реальность, интерактивные игры и приложения, чтобы помочь учащимся понять и применять новые идеи.

Таким образом, учитель профессия будущего, потому что он играет важную роль в развитии и воспитании детей. В будущем профессия учителя будет иметь по-прежнему большое значение для нашей страны. В настоящее время существует необходимость в обучении новой профессиональной ответственности, и учитель должен играть важную роль в реализации этих целей. В дальнейшем учителям потребуется больше поддержки и ресурсов, чтобы иметь возможность преподавать своим ученикам на высоком уровне. Профессия учителя — это будущее нашей страны. Чем более развитой и качественной профессией учитель станет для нас, тем более ценным и продуктивным будет будущее поколений. Однозначно, педагог – профессия будущего! Во многом и от него зависит, что будет с нашим миром в дальнейшем!

Зенина Алина

Учитель – профессия будущего или моя будущая профессия!

Эссе

Педагог – это инженер человеческих душ.

М. Калинин

Учитель – это моя будущая профессия, о которой я так давно мечтала, поэтому для меня очень важно поддерживать имидж будущего педагога и всячески стараться приблизиться к ней. Я давно стала замечать в себе задатки будущего педагога, когда объясняла своим одноклассникам тему, которую они не поняли или во время ответа у доски на уроке. Самым же главным

мотиватором выступил мой учитель истории и обществознания, который смог подготовить меня к сдаче экзаменов. Она показала мне, что профессия учителя может быть очень интересной и познавательной, так как педагог на протяжении всей своей работы занимается самообразованием. Ее поддержка не прошла даром: я смогла поступить туда, куда планировала. Сейчас Балашовский институт СГУ является для меня вторым домом, где настоящие профессионалы своего дела передают мне и моим одногруппникам свои знания и опыт. Уже сейчас у меня есть желание работать с детьми, к тому же мне есть, что им рассказать. Перед поступлением я уже имела опыт общения с детьми во время проведения детских утренников и в рамках проведения дня самоуправления в школе. Я получила бесценный опыт, который в будущем обязательно поможет мне реализоваться в качестве педагога. Сейчас же меня интересует вопрос, почему же все – таки педагог занимает такое значимое место в будущем?

Учитель – это поистине благородная профессия! Почему именно он? Все довольно просто: учителя приносят пользу обществу, даже не смотря на препятствия, в виде непослушных учеников и их не всегда понимающих родителей, не смотря на большую нагрузку на работе в физическом и психологическом плане, они становятся участниками большого дела.

Учителя – это проводники подрастающего поколения в будущий мир. Очень многое зависит от того, какой педагог будет у ребенка, особенно это животрепещущий вопрос для учителей начальных классов, потому что им приходится воспитывать детей с нуля. Дети склонны подражать взрослым и их учителя не являются исключением, поэтому настоящий педагог должен подавать достойный пример своим ученикам.

Не секрет, что сейчас мы живем в мире технологий. Человечество прогрессирует с каждым днем и существует вероятность, что такая профессия как учитель может исчезнуть совсем. Привычных нам педагогов заменят машины или же будущему поколению придется полностью уйти в

самообразование. Плюсы заключаются в том, что машинам не нужно платить за их труд, а самообразование и вовсе дает возможность не выходить из дома и обучаться в комфортных условиях. Но существуют и минусы, например, машина никогда не сможет заменить живого человека, который сможет научить не только решать задачи, но и своим примером показать, что такое «хорошо» и «плохо». Передача жизненного опыта – это еще одна функция учителя, которая очень важна в работе. Учитель – это друг, который поможет в трудную минуту, он же актер, который предстает перед детьми в различных амплуа. Педагог – это психолог, который всегда подскажет своему воспитаннику как нужно поступить в сложной ситуации и даст ценный совет. В данном случае, первенство будет за привычным для нас учителем, которого ничто не сможет заменить.

Слово «учитель» звучит гордо, ведь от него зависит то, каким будет наше будущее поколение, его задача состоит в том, как сделать из ребенка настоящего гражданина своей страны, истинного патриота. От учителя зависит очень многое: воспитание, поведение в социуме, развитие в ученике личности, а главное дальнейшее определение места в жизни. Из выше изложенного можно сделать вывод, что профессия «учитель» не исчезнет никогда, а наоборот, будет идти в ногу со временем, чтобы не отставать от современных новшеств и своих учеников. Я могу добавить только то, что я выбрала свою будущую профессию сердцем и не пожалела о своем выборе, потому что учитель – это благородная профессия!

Плюснина Вера

Учитель профессия будущего или моя будущая профессия Эссе

У каждого человека наступает такой момент, когда он начинает задумываться о своей будущей профессии. Мой выбор пал на педагога.

Когда и в какой момент я пришла к такому решению? Ответ на этот вопрос я нахожу в своем детстве – моя любимая бабушка – учитель начальных классов. Она всегда была для меня примером. В детстве я забиралась к ней на колени, и мы вместе читали сказки, сочиняли свои, фантазировали, играя, учились считать и познавать окружающий мир. И вот я пошла в школу, и все также прибегала к бабушке, чтобы она мне помогла решить задачу или найти ответ на какой-нибудь жизненный вопрос. Она с терпением и теплотой помогала мне во всем. В минуты отдыха мы часто листали с ней альбом с фотографиями, и она рассказывала мне о своих учениках, об их успехах во взрослой жизни. Я видела, как она ими гордилась.

Я видела, как бабушка готовилась к урокам, как вечерами, порой допоздна проверяла тетрадки, а утром шла на работу доносить знания другим деткам. Но она никогда не жаловалась, она не мыслила своей жизни без школы. Я видела ее благодарных учеников, которые приходили к ней в гости, пили с ней чай и разговаривали о прошлом, вспоминая яркие моменты своей школьной жизни. И мне все это очень нравилось.

Я видела нужность и важность бабушкиной профессии - профессии педагога. Ведь педагог, учитель, наставник – это человек, который творит будущее, будущее своими учениками. Это человек, который не только передает знания, но и воспитывает такие важные и нужные качества: как ответственность, отзывчивость, патриотизм, доброту. И особенно это важно на начальной ступени воспитания, когда ребенок – это чистый лист, на котором можно написать что угодно. В этом и сложность профессии педагога - написать именно то, чтобы из маленького гадкого утенка вырос настоящий человек – Человек с большой буквы.

Поэтому всегда, когда меня спрашивали: «Кем я хочу стать, когда вырасту?», я отвечала: «Учителем начальных классов».

Шли годы, менялись жизненные обстоятельства, но мечта стать педагогом меня не оставляла.

И, вот, наконец, моя мечта осуществилась. Пока я еще, конечно не педагог, мне еще многому нужно научиться и многое познать, прежде, чем стать ПЕДАГОГОМ, но я уже на пути к своей мечте. Я учусь на педагога, но не просто педагога, а педагога – психолога. Некоторый мой жизненный опыт привел меня именно к этой профессии, к этому направлению. Я хочу помогать людям, хочу быть им полезной, помогать преодолевать и справляться с ситуациями, которые я переживала, и которые не всегда могла преодолеть и решить сама.

Каждый день человек решает много проблем, иногда пускает всё на самотёк, терпит то, чего не должен терпеть, ему не с кем поделиться. Это порождает агрессию, тревожность, усталость, неуверенность в себе. Наш бешеный ритм жизни, гаджеты оставляют нам все меньше времени друг на друга. Родители большую часть времени посвящают не детям, а работе. Современные дети недополучают внимания со стороны родителей. Отсюда вытекают проблемы в развитии, агрессивность, тревожность, замкнутость. Дети стараются привлечь внимание родителей всеми доступными средствами. Педагог-психолог – это и есть тот человек, который войдет в ситуацию, рассмотрит ситуацию с разных сторон и поможет найти верное решение. Психолог – это врачеватель человеческих душ, а педагог – психолог – это еще и наставник, и воспитатель и личный пример.

Познать внутренний мир человека, его психологию, направить незаметно для человека в нужное русло – вот задача педагога – психолога.

Моя бабушка была педагогом по призванию, педагогом, как говорят «от Бога». А профессия педагога-психолога – это просто профессия или призвание? Я отвечу так! Если в работе психолога преобладают техники и методики – вероятнее всего, что это профессия, а человек перед вами – профессионал. А если же психологу в процессе работы удается оставаться самим собой, ошибаться, учиться и расти вместе со своими учениками, если их встреча больше похожа на танец, чем на консультацию, тогда, вероятно, можно предполагать, что мы имеем дело с призванием. Найти свое призвание

– это значит найти смысл жизни, найти свой талант, обрести свой путь и свое счастье.

И я смею думать, что выбранная мною профессия педагога-психолога поможет мне воплотить в жизнь мои стремления и мечты, а именно: помогать людям в разрешении их проблем, дарить им тепло, ощущать свою значимость и ценность. Я хочу, чтобы наши дети не боялись жизненных ситуаций, а смело преодолевали трудности, чтобы они стремились к взаимопониманию, успеху. И я уверена, что у меня все получится.

Решетникова Дарья

Учитель - профессия будущего или моя будущая профессия!

Эссе

Учитель... Слово, которое большинство из нас слышит каждый день. Но задумывались ли мы когда-нибудь над тем, какое будущее уготовано такой профессии, как учитель? Мы знаем историю становления этой профессии, следим за её современным состоянием, но задумываемся ли мы над будущим этой профессии? Думаем ли мы о том, а что будет, если перестанет существовать такая профессия, как учитель? И возможно ли такое? А можно ли заменить учителя роботом? Поэтому, в современных реалиях перед нами возникает вопрос: учитель – профессия будущего?

На мой взгляд, учитель – профессия будущего. Она была, есть и будет. Ведь неслучайно профессия учителя является одной из самых древних. У людей всегда была потребность в передаче знаний, и эта потребность никуда не исчезнет, даже несмотря на активное развитие современных информационных технологий. Людям всегда нужен будет именно человек (не бездушное механическое создание, как например, робот), а именно живой человек, который способен проявлять различные эмоции и чувства.

Учитель должен не только знать свой предмет, а должен, в первую очередь, воспитывать в своих учениках Человека. Воспитывать у них сочувствие, сострадание, любовь к ближнему, к животным, к окружающей среде и так далее. Никакие современные технологии не могут этому научить, а учитель может, особенно учитель-словесник. Намного важнее в любой ситуации уметь оставаться Человеком, чем знать на 100% каждый предмет из школьной программы.

Современные информационные технологии могут способствовать 100% знанию предметов, но не могут развивать духовное начало человека. Как сказал М. И. Калинин: «Учитель работает над самой ответственной задачей – он формирует человека. Педагог – это инженер человеческих душ».

Современные информационные технологии, наоборот, должны помогать учителю, а не конкурировать с ним. На мой взгляд, замечательно, что в XXI веке появляется столько технологий, которые помогают учителю донести информацию, сделать урок интереснее, а ученикам легче усвоить информацию. Например:

- сервисы в сети Интернет, которые позволяют создавать различные интерактивные упражнения (например, сервис «LearningApps»);
- сервисы, которые помогают создавать и проводить онлайн-уроки (например, сервис «Core»);
- образовательные лекции (например, лекции по литературе можно найти на сайте culture.ru);
- электронные библиотеки;
- при наличии в классе компьютера, проектора и доступа в сеть Интернет, можно организовать онлайн-экскурсию по усадьбам писателей и т.д.

Таким образом, возвращаясь к вопросу: учитель – профессия будущего? Можно однозначно ответить: да, учитель – это профессия будущего. Сколько будет существовать человек, столько и будет существовать профессия учителя. Без этой профессии люди не могут

существовать. Заменить учителя роботом, невозможно, потому что учитель, в первую очередь, развивает в детях нравственность, красоту души, прививает им духовные ценности, а делает он это посредством своего предмета.

Черняева Наталья

Учитель - профессия будущего или моя будущая профессия!

Эссе

Я родилась в педагогической семье. Это обстоятельство во многом определило выбор моей будущей профессии. Еще моя прапрабабушка преподавала в сельской школе. А папа и бабушка стали выпускниками Балашовского института.

Учитель является проводником в мир знаний для каждого человека, именно учитель – мостик между прошлым и будущим. Учитель хранит знания прошлого, транслируя их в будущее. Именно от учителя зависит, каким будет мир через много лет.

Ученики впитывают информацию не только при чтении учебника или при выполнении письменной работы. Очень важен прямой диалог между педагогом и учеником.

Через педагогов проходят все. Это самая важная профессия. Часто именно от учителя зависит выбор карьеры, поиск своего места в жизни. Пожарные, полицейские, врачи, юристы, космонавты – все получают навыки в школе. Всё начинается в школе, ведь именно там формируются первые представления о мире и о себе. Появляются и новые профессии, поэтому педагоги стараются уметь все: проектировать, работать с текстами, готовить творческие номера, аргументировать свою позицию, заниматься искусством. Все может быть полезно при выборе профессии учеником.

Современные технологии не стоят на месте. Постоянно разрабатываются новые образовательные платформы, учебные материалы. А роль учителя меняется. Он должен проявлять креативность, чтобы на его уроках детям было интересно. Только учителя способны за короткое время преподнести необходимый для жизни материал.

Когда появились первые компьютеры, именно педагоги научились использовать их в образовательной деятельности. Так и с интернетом. Все, что появляется в мире, внедряется в образовательную среду. И я уверена, что талантливые учителя способны научиться и научить всему. Все, что будет изобретаться в мире, будет попадать в школы, использоваться учителями для обучения и воспитания.

Учитель – это профессия будущего еще и потому, что она нестареющая. Педагоги нужны везде и всегда. Казалось, в процессе дистанционного обучения профессия учителя заменяется интернет-технологиями. Но мало кто понимает, что все электронные ресурсы создаются теми же самыми педагогами. Весь материал, пригодный для обучения, разработан методистами и педагогами, а не просто журналистами или блогерами. Конечно, можно черпать информацию из недостоверных источников, любительских сайтов, но это совсем никак не поможет познать мир.

Профессия учителя никуда не исчезнет. Даже если школы переведут на онлайн-формат, даже если молодые выпускники педагогических вузов не будут идти по специальности, даже если победит мнение о том, что образование не нужно – учителя останутся. В каждой группе находится хотя бы один человек, который горит этим делом и готов посвятить себя школе. И пока такие люди есть, будут воспитываться поколения образованных и талантливых людей.

Учитель – профессия будущего и, безусловно, моя будущая профессия!